

# Informatikai projektek a vállalati szektorban az ötlettől a megvalósításig

Kecskemét, Informatika.Neked előadássorozat, 2021. november 3. 14:00 – 15:30

Szeretettel várunk minden érdeklődőt az EOQ MNB Informatikai Szakbizottsága, a Neumann János Egyetem Informatika Tanszéke, a Hírközlési és Informatikai Tudományos Egyesület Számítástechnikai Szakosztálya, az (ISC)2 Hungary Chapter, és az ISACA Magyar Fejezete közös rendezvényére, az Informatika.Neked előadássorozat következő előadásaira:

**Dr. Király Zoltán: Informatikai projektek a vállalati szektorban az ötlettől a megvalósításig**

<https://bit.ly/3GhCTKC>

Időpont: 2021. november 3. 14:00 – 15:30

Helyszín: Neumann János Egyetem, GAMF Műszaki és Informatikai Kar, Izsáki út 10., Kecskemét, 4-es épület, 315-ös terem

## Az előadás tartalmából:

Az utóbbi időben egyre többet hallani a kormányzati vagy európai uniós támogatással induló vagy megvalósult innovációs projektekről. A projektek legnagyobb része valamilyen eszköz prototípus fejlesztéséről, vagy annak ipari kutatásáról szól. Csak az elmúlt egy-két évben lehetett pályázatokat „tisztán” informatikai fejlesztésekre beadni. Bár egyre több kis és nagyvállalat verseng a hazai és uniós forrásokért, sok cég még mindig vár a nagy ötletre. Ezeknek a vállalkozásoknak lehetnek partnerei azok az egyetemi oktatókból és/vagy hallgatókból álló kutatócsoportok, melyek szeretnék ötleteiket megvalósítani. A hallgatóságnak bemutatjuk a 2020-ban induló pályázati lehetőségeket, néhány már lezajlott sikeres projektet, megpróbálunk választ adni a fiatal kutatók számára olyan kérdésekre, melyeket minden saját ötlettel rendelkező egyéni vagy csapatban összeállt kutató már feltett magában:

- Hogyan induljak neki?
- Hol találok én ehhez befektetőt?
- Egyáltalán kell valakinek az amit kitaláltunk, avagy életképes-e a projekt?
- Nekem ugyan nincs ötletem, de jó vagyok abban amit csinálok, hogyan csatlakozzak egy kutató csoporthoz?
- Mennyit kereshetek egy kutatócsoport tagjaként?
- Ellophatják az ötletemet, avagy szabadalom, de mennyiért?

## Az előadóról:

Dr. Király Zoltán a Dunaújvárosi Főiskolán szerezte meg BSc diplomáját, majd az ELTE-n az MSc és a BME-n a doktori fokozatát. Első, de nem az egyetlen munkahelye a Dunaújvárosi Egyetem. Több mint 25 éve menedzsel európai uniós, hazai, valamint vállalati projekteket, humán fejlesztési, infobiztonsági, robottechnikai területeken. Több sikeres projektet vezetett Magyarországon és külföldön egyaránt. Jelenleg egyetemi docensként, tudományos főmunkatársként és vezető szoftverfejlesztőként is dolgozik.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! Az előadáson történő részvétel ingyenes.

Johanyák Zs. Csaba Dr., Prof.

Társelnök, EOQ MNB Informatikai Szakbizottság

Neumann János Egyetem GAMF Műszaki és Informatikai Kar